



पतियों की अदला बदली-3

“रेखा को अपने कॉलेज टाईम के दोस्त से चूत चुदाई करवा के बहुत मज़ा आया और वो कोई मौका नहीं छोड़ रही थी चुदवाने का... लेकिन अगले दिन को पति घर आ गया तो उसके बाद ? ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Friday, January 6th, 2017

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [पतियों की अदला बदली-3](#)

पतियों की अदला बदली-3

शाम को समीर आया, वो नहाने गया तो रेखा भी नंगी होकर उसके साथ बाथरूम में घुस गई। जोरदार चूत चुदाई के बाद नहाकर दोनों नीचे आये, रेखा ने समीर को कपड़े नहीं पहनने दिए।

डिनर तैयार था, दोनों ने एक प्लेट में ही डिनर लिया और फिर कॉफ़ी... कॉफ़ी पीते पीते रेखा ने बीच में समीर का लंड भी चूस लिया था और अब वो चुदाई के लिए तैयार था।

दोनों बेडरूम में गए और बेड पर अंग से अंग मिला दिए। हर अंग अपने साथी से एक होने को बेताब था। जीभ मिल चुकी थी और लंड चूत के मुँह पर टक्कर मार रहा था, टांगें बार बार रगड़ रही थी। समीर की छाती ने रेखा के मजबूत मम्मे दबा रखे थे।

अचानक रेखा चढ़ गई समीर के ऊपर और जोर जोर से उम्ह... अहह... हय... याह... आवाजें करते हुए समीर की चुदाई करने लगी। समीर नीचे से धक्के लगा रहा था और फिर उसने रेखा को पागलपने की हद जैसा नीचे पलटा और लगा चोदने! वहशीपन सा छा रहा था दोनों को... बिना यह परवाह किये कि उन्हें चोट भी लग सकती है, बस चुदाई के नए आयाम कायम करने की ललक थी।

समीर ने रेखा की गांड के नीचे एक मोटा तकिया लगा दिया था, अब रेखा की चूत ऊपर उठ गई थी। अब चोदने में समीर और रेखा दोनों को मजा दोगुना आ रहा था।

न रेखा थक रही थी और न समीर छुटने को तैयार था।

समीर ने खड़े होकर रेखा के पैर ऊपर खींचे और अपने कंधे पर टिकाये। अब रेखा का सर नीचे और पैर ऊपर थे, समीर ने अपना लंड रेखा की चूत में घुसा दिया और लगा धक्के देने!

चूत चुदाई का यह नया आसन था रेखा के लिए और उसे बहुत मजा आ रहा था। पर वो जल्दी थक गई तो उसने अपनी बाहें ऊपर उठाई और समीर ने उसे ऊपर उठा लिया, उसका लंड अभी भी रेखा की चूत में ही था।

रेखा ने अपने पैर समीर की कमर पर गोल बांध लिए, उसकी गर्दन पर झूल गई और लटक कर चुदवाने लगी।

दोनों के होंठ मिले हुए थे।

अब समीर का लंड भी छुटने को तैयार था... समीर ने रेखा को नीचे लिटाया और उसकी टांग ऊपर अपने कंधे पर रखी और पूरा अंदर करके जोरदार धक्के लगाये और सारा माल रेखा की चूत और पेट पर छोड़ दिया।

चूत रस और वीर्य से सना लंड चूसा

उसने एक नया काम और किया कि रेखा के मुँह में अपना लंड दे दिया। रेखा ने इससे पहले कभी वीर्य से भीगे लंड को नहीं चूसा था... उसे खराब तो लगा पर समीर को वो मना नहीं कर पाई। एक बार मुँह में लेने पर उसे चूसना अच्छा लगा और उसने चूस कर पूरा लंड सफाचट कर दिया।

आज की यह चुदाई उन दोनों की जिंदगी की अनोखी चुदाई थी। बगल बगल लेट कर दोनों बातें करने लगे। उन्होंने यह तय किया कि अनिल को कुछ नहीं बताना इस बारे में... पर जब भी मौका मिलेगा दोनों मिला करेंगे।

समीर को दो दिन बाद अपनी बीवी को लेने जाना है, प्रिया के आने के बाद ये सब कैसे होगा, ये तभी सोचेंगे।

अगले दिन दोपहर तक अनिल आ गया, आकर सीधा ऑफिस गया और वहाँ से 6 बजे घर आ गया।

रेखा ने ढूँढ ढूँढ कर अपनी और समीर की मस्ती के निशान गायब किये, अनिल के पसंद के नाश्ते की तैयारी की, उसे मालूम था कि अनिल आते ही बढ़िया नाश्ता चाहेगा और नाश्ता लगाते लगाते वो उसके मम्मों और चूत को चूसना चाहेगा।

उसने ऊपर का जीना लॉक किया और चाभी उसी में लगी रहने दी, जिससे ऊपर से कुछ न दिखे।

आज वो पूरी की पूरी अनिल की होकर रहना चाहती थी।

पति ने रसोई में चूत चोद दी

अनिल ने आते ही गेट पर उसे चूम लिया। वो उसके लिए बहुत सुंदर ड्रेसज लाया था, एक नाईट ड्रेस भी लाया था जिसे पहनो या न पहनो एक ही बात थी... रेखा ने जानबूझ कर फ्रॉक पहनी थी और उसके नीचे कुछ नहीं।

रेखा को चिपटाते ही अनिल समझ गया कि उसने नीचे कुछ नहीं पहना है और मामला गर्म है।

रेखा किचन में गई चाय चढ़ाने... पकौड़े तो उसने सेक ही लिए थे। अनिल सीधा रसोई में आया और उसकी फ्रॉक उठा कर नीचे बैठ कर उसकी गांड और चूत चूसने लगा।

रेखा हंसी, बोली- ऐसे तो बन गई चाय...

अनिल नहीं माना और उसने अपना लंड निकाल कर रेखा की चूत में डाल ही दिया।
किचन के स्लैब पर झुककर उनकी फ़ास्ट ट्रेक चुदाई पूरी हुई।
रेखा ने पेपर नैपकिन से अपनी चूत को पौँछा और चाय लेकर ड्राइंग रूम में आ गई।

दिन में उसने समीर को बोल दिया था कि वो आज डिनर बाहर कर ले और अनिल को कोई बहाना बना दे इसलिए समीर के आने की कोई टेंशन नहीं थी।

चाय पीकर अनिल नहाने चला गया और रेखा ने डिनर तैयार कर लिया।
उसने अनिल से पूछा कि समीर कब तक आएगा ?
तब अनिल बोला- बाँस तो आज बाहर डिनर करेंगे और रात को लेट आयेंगे।

रेखा के भी नीचे चिपचिपा हो रहा था तो वो भी नहाने चली गई और नहाकर उसने एक शार्ट नाइटी पहन ली।
डिनर लेकर दोनों सोफे पे बैठ गए।

रेखा ने कॉफ़ी पहले ही फेंट कर रखी थी तो वो फटाफट बना लाई... पोर्न मूवी लगा दी उसने, जिसमें एक लड़की को दो आदमी चोद रहे थे। अनिल को बड़ा मजा आया मूवी में और उसका लंड फिर खड़ा हो गया था... उसने रेखा को अपनी गोद में बिठाया और नीचे से अपना लंड उसकी चूत में सरका दिया। वो उसके मम्मे भी चूस रहा था।

10 बजे करीब ऊपर आहट हुई, समीर आ गया था... पर न तो अनिल ने उसे बुलाने को कहा न ही वो खुद आया।

मन भर कर चूत चुदाई के बाद दोनों पति पत्नी लिपट कर नंगे सो गए... अनिल तो बहुत जल्दी खरॉटे लेने लगा।

गैर मर्द का चस्का

पर रेखा को नींद नहीं आ रही थी... तभी उसके मोबाइल पर आधी रिंग आई, उसने देखा तो समीर का था, वो फोन लेकर बाथरूम में गई।

समीर उसे बुला रहा था... जाना तो वो भी चाह रही थी पर अनिल... रेखा ने फ्रॉक डाली और दबे पांव जीना खोला... पीछे समीर खड़ा था... उसने चिपटा लिया रेखा को... दोनों पागलों की तरह चूमने लगे एक दूसरे को... समीर लुंगी में था, रेखा की फ्रॉक का तो पहनना और ना पहनना बराबर हो गया था इस समय!

समीर ने पूरी फ्रॉक उठा कर नीचे बैठ कर उसकी चूत चूसनी शुरू की... वो तो रेखा पहले ही वाशरूम से धोकर आई थी... दोनों से बर्दाश्त नहीं हो रहा था तो समीर उसे उठा कर बेड पर ले गया और एक फ्रास्ट सेक्स दोनों ने किया, क्योंकि रेखा को अनिल के जगने का डर था।

फटाफट चूत चुदाई के बाद वो तुरन्त जीना लॉक कर के नीचे आई।
अनिल कुनमुना रहा था- कहाँ चली गई थी ?

रेखा बोली- किचन में सब फ़ैला पड़ा था, ठीक करके आई हूँ।

और वाशरूम में जाकर साफ़ करके आई... फेस भी धोया क्योंकि समीर ने चूमा चाटी में सब गन्दा कर दिया था।

बेड पर लेटते ही उसने अनिल का लंड पकड़ा जो तम्बू हुआ पड़ा था, लोलीपॉप बना कर चूस लिया।

अनिल उसकी फ्रॉक उतार कर उसके मम्मों पर पिल गया और फिर चढ़ गया उसके ऊपर!

रेखा की चूत समीर के वीर्य से चिकनी तो हो ही रही थी, अनिल ने स्पीड से चूत चुदाई शुरू कर दी और पांच मिनट के बाद ही सारा माल रेखा की चूत में डाल दिया और उसके ऊपर ही लेट गया, उसने अपना लंड भी बहार नहीं निकाला।

रेखा को भी थकान हो रही थी, अनिल साइड में होकर लेट गया, रेखा भी ऐसे ही सो गई।

सुबह उठी तो देखा कि सारी बेड शीट गन्दी हो गई थी, हंसते हुए उसने अनिल का लंड दबाया और बोली- अब इससे ही धुलवाऊंगी बेड शीट!

नाश्ता करके अनिल और समीर ऑफिस चले गए।

समीर कह कर गया था कि वो आज प्रिया को लेने जाएगा और परसों लौटेगा।

एक घंटे बाद ही समीर का फोन आया कि उसने किचन का कुछ सामान भेजा है तो रेखा उसे उसकी किचन में रखवा दे।

कहानी जारी रहेगी।

enjoysunny6969@gmail.com

Other stories you may be interested in

यार से मिलन की चाह में तीन लंड खा लिए-2

सेक्सी हिंदी कहानी के पहले भाग में आप ने पढ़ा कि मैं फोन पर आशीष के साथ चुदाई की बातों में लगी हुई थी और इधर मेरे जीजा मेरी चूत चाटने के बाद ऊपर की ओर बढ़ आये थे. उन्होंने [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-13

अब तक इस सेक्स कहानी में आपने पढ़ा कि नम्रता और मैं, हम दोनों अपने अपने पार्टनर के साथ रात को चुदाई कर चुके थे. नम्रता मुझे अपने पति के संग हुई चुदाई के बारे में सुनाने में लगी थी. [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी की बेटी ने चुदाई का मजा दिया

सभी को मेरा नमस्ते, मेरा नाम राँकी है, मेरी उम्र चौबीस साल है और मैं महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मैं अन्तर्वासना का रोजाना सेक्स कहानियां पढ़ लेता हूँ. मेरी ये कहानी दो साल पुरानी है. मतलब जब मैं बाइस [...]

[Full Story >>>](#)

ममेरे भाई ने मेरी कुंवारी चूत की चुदाई की-2

मेरी चूत चुदाई की कहानी के पहले भाग ममेरे भाई के साथ मेरी कुंवारी चूत की चुदाई-1 में अब तक आपने पढ़ा कि मेरे ममेरे भाई अर्पित ने मेरे मामा मामी की गैरमौजूदगी में मुझे सेक्स के लिए पटा लिया [...]

[Full Story >>>](#)

बहन बनी सेक्स गुलाम-9

अभी तक आपने पढ़ा कि मैंने अपनी बहन की चुदाई के कारण हुई थकान के चलते उसकी मालिश की. उसी मालिश के दौरान एक बार मैंने उसकी फड़फड़ाती चूत को चूस कर झाड़ दिया था और उसका रस चाट लिया [...]

[Full Story >>>](#)

